ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ОТ ПЕНСИОНЕРОВ города ИВАНОВА
С 17 июня 2016 года, в экстренном порядке, на основании Указа губернатора Ивановской области №81-уг от 06 июня 2016 года нам, льготным категориям граждан, как региональным, так и федеральным (использующим при проезде социальные карты льготников), региональные власти увеличили стоимость льготного проезда в общественном транспорте с 0,5 от стоимости тарифа на проезд до 0,67 от стоимости тарифа на проезд. Тем самым ухудшив условия предоставления льгот, регламентированных Преамбулой и ст.153 ФЗ №122 от 22 августа 2004 года. Согласно Указу губернатора Ивановской области №81-уг от 06.06.2016 данная мера была принята в целях оптимизации расходов областного бюджета.
На основании ст.72 п.1 п/п«ж» Конституции РФ вопросы, касающиеся социальной защиты и социального обеспечения, находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов РФ.
Основываясь на ст.72 п.1 п/п«ж» Конституции РФ, льготные категории граждан Ивановской области убедительно ПРОСЯТ Вас как гаранта Конституции РФ вмешаться в сложившуюся ситуацию в нашем регионе и профинансировать из Федерального бюджета недостающие в региональном бюджете Ивановской области денежные средства на обеспечение льготного проезда льготным категориям граждан, поскольку вопросы социальной защиты и социального обеспечения находятся в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
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