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Уважаемый Владимир Владимирович!
	Обращаюсь к Вам и к Гражданам России в поиске справедливости, так как вот уже почти два года наблюдаю за лицемерием и беззаконием, которое творится в следственной и прокурорской  системе Республики Адыгея в городе Майкопе. Я искренне радовалась, когда под Вашим руководством Страна начала подниматься. Я Россиянка и люблю свою Страну, люблю свою малую Родину Адыгею. Я видела то, что видят обычные обыватели и это меня радовало. Я, как и любая мать, увидела надежду, что мой ребёнок, мой сын, будет жить в сильном и правовом Государстве, просто нужна твёрдая рука и время, чтобы всё наладилось. Где каждый Гражданин будет именно защищен Государством, а не страдать от власть имущих. Но, как многие до сих пор видят – я видела только красивую обертку, пока жизнь не показала мне ЧТО под оберткой. Как оказалось, я была наивной девочкой, которая верила в справедливость, порядочность. Как много в СМИ говорится о том, какие мы (Россияне) хорошие, какой порядок у нас в Стране, борьба с коррупцией. СМЕШНО.	Конкретно по фактам!
	Я, Степанец Наталья Владимировна, заместитель директора по учебно-воспитательной работе  МБУ «СШОР № 1 им. С.М. Джанчатова»,  Заслуженный работник физической культуры и спорта Республики Адыгея, «Отличник физической культуры и спорта Российской Федерации». 
	С 1.09.1977 г., с года основания школы, по 1985 г. была воспитанницей этой школы, с  01.09 1986 г. работаю в МБУ "СШОР № 1 им. С.М. Джанчатова" - тренером-преподавателем, а в должности заместителя директора по учебно-воспитательной работе - с 09.06.1992 г.  Я на протяжении более 30 лет,  всегда исполняла свои служебные обязанности ответственно, подчиняясь директорам, исполняя их приказы и распоряжения, в рамках закона. В свою очередь директора неукоснительно подчинялись председателю Комитета по ФКиС г. Майкопа Щербанёву Д.А., который неукоснительно следил за всей работой нашей спортивной школы, без его указаний и одобрений директорами ничего не предпринималось и не решалось. По устным требованиям Щербанёва Д.А. директорами в нашу школу постоянно фиктивно оформлялись работники, на разные должности, доходило до того, что реально работать было не кому! Директора по своему сопротивлялись этому беспределу, но в итоге сдавались и увольнялись. Я пыталась жаловаться, писала жалобы на имя директоров, но всё это комкалось и уничтожалось. С 2016 года в нашей спортивной школе сменилось три директора.	
	01 сентября 2018 года нашей спортивной школе  Щербанёвым Д.А. была представлена  новый директор, кстати, его очень близкая подруга, Кочева Сусанна Юсуфовна, которая сразу же фиктивно трудоустроила двух инструкторов-методистов и двух тренеров.  Мне предложила уволиться, без объяснения причин, на что я, естественно ответила отказом. Так с 1 сентября 2018 года Кочева С.Ю. устроила, в отношении меня открытую травлю – уменьшение нагрузки, занижение зарплат и распространения сплетен и клеветы. 
	23 января 2019 года Кочева С.Ю. мне в моём рабочем кабинете открыто заявляет, в грубой форме с криками, что если не напишешь заявление об увольнении, то она меня посадит «лет так на пять». После этого сообщения у меня случается приступ гипертонии, меня начинает трусить, видя это Кочева С.Ю. начинает меня выталкивать с криками «Иди домой».  Когда муж меня дотащил на такси домой и вызвал скорую помощь, то давление у меня было 230 на 120 и врачи меня долго «откачивали» и естественно с 24 января я ушла на больничный.
	На следующий день Кочева С.Ю. явилась ко мне домой  и продолжила угрозы и требования написать заявление об уходе, «иначе пострадаешь не только ты, но и твоя семья», Угрозы свои подтверждала тем, что у неё связи в МВД Республики и что мною займётся сам зам.министра МВД Брантов, а её друг Хасанов (депутат ГД России) сотрёт меня, 5 лет тюрьмы или заявление об увольнении. Хорошо, что я дома была не одна и у меня есть свидетели её красноречия.
	18 апреля 2019 года было возбуждено уголовное дело по ст. 159 ч. 4, в отношении меня, но я об этом узнала только 24 июня 2019 г., когда утром в 6.30 утра пришли с обыском, вывернули всю квартиру вверх дном, что искали не понятно, но так как ничего не изъяли, то, что искали я так и не узнала. После обыска стало понятно, что угрозы Кочевой С.Ю. материализуются.
Данное уголовное дело организованно в отношении меня,  за время своей работы в спортивной школе никаких преступлений  не совершала, никаких средств не похищала, т.к. не имею на это полномочий. Считаю, что на протяжении одного года и четырёх месяцев ведётся травля против меня, тренеров, которые меня поддерживают и членов моей семьи, организованная сотрудниками органов внутренних дел и нынешним директором Спортивной школы Кочевой С.Ю., которая всеми силами пытается меня опорочить и уволить с занимаемой должности.
К моему сожалению, следователь  СО ОМВД России по г. Майкопу Кабардокова Д.Н., которая «расследовала» это дело, не имеет собственного мнения и не пыталась объективно и всесторонне разобраться в ситуации. Она руководствуется непроверенными и недостоверными сведениями, которые исходят от Кочевой С.Ю. и её окружения. Кабардокова Д.Н, на протяжении года,  уклонялась от проверки моих доводов, оказывала давление, ограничивала меня в правах и в доступе к документам, которые, как я теперь поняла,  изучив материалы уголовного дела, грубо и грязно сфальсифицированы – Кочевой С.Ю. Кабардоковой Д.Н., Скобченко Б. (все доказательства теперь у меня есть,   из материалов уголовного дела).  На все мои многочисленные ходатайства, которые в течение всего срока расследования подавала я, и мой адвокат, которого я вынуждена была нанять, что бы не оказаться в тюрьме,  Кабардокова Д.Н  тут же, не рассматривая их, в течение пяти минут, демонстративно, издавала постановления о полном отказе в удовлетворении. В уголовном деле нет ни одного документа следственного действия, которое бы не противоречило бы УПК РФ. Все вещественные доказательства поддельные и сфальсифицированы. Да в г. Майкопе есть следственные органы, но они нужны, что бы творить беспредел!  Незаконно арестовали ипотечную квартиру, якобы в счёт обеспечения иска, все это ТРАВЛЯ  И ДАВЛЕНИЕ, против тех, кто не подчинился СИСТЕМЕ, системе беззакония! В нашей спортивной школе ни я одна такая, есть тренера, которых так же травят и давят.
	Но, а как же прокуратура, спросите Вы? Да в г. Майкопе есть прокуратура, но она нужна, что бы так же «крышевать» беспредел! Писала в прокуратуру г. Майкопа, в прокуратуру Республики Адыгея, в Генеральную прокуратуру РФ, представляла реальные факты и доказательства фальсификации следователя, оперуполномоченного и директора Кочевой, указывала на признаки преступления по 303 ст. УК РФ. Просила обратить внимание на то,  что Следователь – должностное лицо, несущее особую ответственность за законность и непредвзятость расследования, правовые оценки и наказания за уголовное преступление. Именно в их руках судьбы людей. Поэтому правонарушение в виде подтасовки фактов, фальсификации доказательств, идущие от их инициативы, должны наказываться особенно строго. А в ответ отписки, отписки, отписки. Генпрокуратура скидывает на прокуратуру Адыгеи, а прокуратура Адыгеи всё ту да же в прокуратуру Майкопа, в которую я случайно пробилась лично и пыталась расказать о несправедливости и о нарушении законов следователем, а прокурор молча слушал и повторял идите в суд, идите в суд, на мои мольбы, что делать, остаётся только поджечь себя в людном месте, на, что он ответил, что это моё право! Надзирающий прокурор убеждал меня постоянно в том, что следователь лицо процесуально независимое, и имеет право по ходу следствия делать, что считает нужным!!!!
	Нам угрожают (есть аудиозапись), нас унижают, и в конце концов истребляют!!! 
	Законы нарушают те должностные лица, которые в силу своих должностей обязаны в первую очередь следить за его соблюдением! 
	В итоге на сегодняшний день я оказалась подсудимой. Своё обвинительное заключение я получила в зале суда от судьи на первом заседании, таким образом прокурор отказался встречаться со мной лично для вручения обвинительного заключения и объяснения моих прав.
	За два года, тяжёлых года, я твёрдо убеждена, что должностные лица, которые обязаны защищать интересы граждан, РОССИЯН, в соответствии с Конституцией, защищают власть от народа, иногда очень грубо и жестоко,   не задумываясь, рушат и калечат человеческие жизни и судьбы. Просто, где-то это выгодно, где-то бюрократия, обычная лень и нежелание работать. Может, кто то и рад обратить внимание, но не хочет, боится, ИДТИ ПРОТИВ СИСТЕМЫ, отпуская всё на самотек. Я столкнулась, и я знаю, какая правда. Нет порядка, нет справедливости. Есть безразличие и запуганные люди. Боязнь потерять насиженное место, ПОПАСТЬ В ОПАЛУ. Хорошая тема – правосудие. В каких местах, в каком виртуальном мире? У нас в Адыгее его нет, слово есть, а дела нет. Город Майкоп  прекрасно живет и без правосудия, и без закония. Есть полиция, есть прокуратура, есть следственные органы, а зачем они, что они есть, что их нет, они нужны власти, что бы творить беспредел.




	

