Господа генералы!
Господин Леонтьев В.И.!
 
      Мои заявления в ГВСУ СК России о незаконных,  преступных действиях    ВСУ СК России по Балтийскому флоту под руководством генерала Шаршавых неоднократно Вами направлялись «для организации разрешения руководителю ВСУ по Балтийскому флоту (236036 г. Калининград, Советский проспект, д.68)»
Всуе имя руководителя не упоминаете?!
     Вами были направлены генералу Шаршавых  мои заявления:
                                                                       06.05.2020. №3180 за подписью В.И. Леонтьев.
                                                                       15.04.2020.  №2597  за подписью Р.Ш. Неверов.
                                                                        27.02.2020.  №1361 за подписью  Р.Ш. Неверов.
  Уважаемые! Вы на календарь взгляните!
Почему генерал Шаршавых за это время не предпринял надлежащих действий??? Генерал Шаршавых всё продолжает в неведении оставаться! Он — глух, нем и слеп?
Я неоднократно писала лично генералу Шаршавых. Но видимо генерал Шаршавых граждан России считает быдлом, не снизошел, чтобы навести порядок  вверенном ему отделе.
В уведомлении от 18.05.2020. №3231 господин Леонтьев обратил мое внимание на тот факт, что «ранее Ваши обращения лично руководителем военного следственного управления СК России по Балтийскому флоту Шаршавых С.А. не разрешались и ответы им  не давались.» А на каком основании он их не разрешал???  Он там для чего, чтобы только генеральскую зарплату получать, ничего не делая.
У генерала  Шаршавых в отделе творится беспредел, совершается преступление за преступлением, попирается Закон. Почему в отделе генерала Шаршавых  деморализуется политика  президента России???
Сейчас, накануне голосования, попираются Указы, Законы Президента России. Кому это выгодно??? -Бездельникам!
С какой целью Президент России  Владимир Путин утвердил закон от 02.05.2006г. №59-ФЗ ??? Да чтобы бездельников заставить работать и чтобы они знали, что им не избежать ответственности за их бездействие.
Так что, господа генералы? Генерал Шаршавых и Ваши поручения игнорирует??? Что Вы поручали генералу Шаршавых?! Как он может ослушаться вышестоящего руководства?!
Почему  военно-следственным отделом СК России по Б.Ф. под руководством генерала Шаршавых С.А. попираются Указы и Законы президента России Владимира Путина, деморализуется политика Президента России???
Кому выгодно накануне голосования деморализовать политику Президента России Владимира Путина???
 
      06.06.2020. Ольга Бёмер.
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