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Текст
Жалоба на издевательство над телами умерших граждан Российской федерации как в концлагерях немецко-фашистских извергов.
Я Кот Юрий Викторович, с 11 часов до 15 часов 01 июня 2020 года находился на территории морга по ул. Тухачевского, д.51, г. Самары Самарской области.
С противоположной стороны парадного входа, где принимают тела умерших граждан Российской Федерации я своими глазами видел следующее:
Лестничное крыльцо разбитое, кругом грязь, вонь, тухлый до рвоты смрад, на крыльце медицинские сотрудники морга в наглую курят и плюют не только на лестницу но и на закон Российской Федерации о запрете курения в данных медицинских учреждениях.
Случайно, на противоположной стороне коридора, где стоит стол с документацией для приема умерших наших сограждан, при мне сотрудники данного мед.учреждения открыли дверь, и из груды уже разрезанных голых  человеческих тел вытащили человеческий труп и куда-то увезли. В данном помещении человеческие тела Российских людей  валялись валом(навалом) штабелями один на другом как в немецко-фашистских лагерях смерти. Точно такие зверства фашистов над нашими соотечественниками как и в г. Самара показывали по Российскому телевидению  в мае 2020 года в честь празднования победы наших дедов и прадедов  над фашистским зверьем.
Кто устроил такое фашистское обращение с телами умерших наших сограждан?
Сколько поступает в данный концлагерь умерших людей за выходные дни?
На сколько мест  для хранения умерших тел наших людей рассчитано  данное позорное заведение?
Владимир Владимирович Путин, Вы такую позорную медицину представляете в Самарской области?
Я Кот Юрий Викторович, все данные зверства лично видел своими глазами и подтверждаю состояние такой недоразвитой  фашистской медицины в Российской Федерации.
Тел. 89277359160.
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